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ОСВІТА 

Закінчив фізичний факультет в 1974 р.(з відзнакою) та аспірантуру на кафедрі 
оптики фізичного факультету КДУ ім. Т.Г. Шевченка в 1977 р. Спеціальність 
- загальна фізика, кваліфікація фізика за спеціалізацією фізика твердого тіла. 

Кандидат фізико–математичних наук за спеціальністю 01.04.05 – «Оптика», 
захистив у 1980 році. Доцент – з 1991 року. 
  

ВИКЛАДАЄ ДИСЦИПЛІНИ 

«Фізика» для спеціальностей: 141 “Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка”, 144 “Теплоенергетика”, 133 „Галузеве машинобудування”, 193 
«Геодезія та землеустрій».  

НАПРЯМИ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ  

Дослідження оптичних властивостей та структури складних оксидів - кристалів 
та композитів; дослідження впливу домішок, потужного лазерного та 
рентгенівського опромінення на структуру та люмінесцентні характеристики 
речовин. Вивчення  властивостей центрів поглинання та випромінювання; 
моделювання центрів люмінесценції в оксидних кристалах і 
композитах. Дослідження нових оксидних сполук та композитів (склокераміка, 
полімер-оксиди) для пристроїв освітлення та сонячної енергетики, та їх 
використання в якості детекторів іонізуючих випромінювань. 
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ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 Науковий керівник НДР № 110/14-пр-2019 «Підвищення енергоефективності 
світлодіодів для агробіологічних потреб шляхом створення нових 
люмінесцентних конверторів» (фінансування держбюджет України, 2019-2021 
рр.). 

Науковий керівник ініціативної теми (держ. реєстрація №0116U008126) 
«Дослідження оптичних властивостей та структури складних оксидів - детекторів 
іонізуючих випромінювань» виконувалась на протязі 2013-2018 рр. 
Участь в роботі по міжнародному проекту “Lumine 
scence of nanoscale components of combined oxide transformers and sources of light” 
(люмінесценція нанорозмірних компонентів оксидних перетворювачів та джерел 
світла), у якому використовувалось синхротронне випромінювання та наукоємне 
високотехнологічне обладнання Міжнародного наукового центру «Електронний 
синхротрон DESY, м. Гамбург, Німеччина).  
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